
الثانٌة مراجعة الفترة  الدراسٌة                                  وزارة التربٌة   

   للصف السابع             ٌة                            منطقة الجهراء التعلٌم

  2016/  2015          ب                 .مدرسة ملا عٌسى مطر م

  /7: الفصل                      :                          الاسم 

(:  4) إلى (  1) استخدم التمثٌل لحل التمارٌن من ( أ:السؤال الأول   

 ما اسم التمثٌل البٌانً المرسوم جانبا؟ً -1

 

؟  جرٌدة الوطنكم عدد  -2

 

؟ جرٌدة الأخبار على عدد الأنباء  جرٌدة ما زٌادة عدد  -3

 

؟  جرٌدة هً أكثر توزٌعاً أي  -4

 

  8،  3،  4،  5، 5،  5: أوجد المتوسط الحسابً والوسٌط والمنوال والمدى لمجموعة البٌانات ( جـ      

:  الحل         

= المتوسط الحسابً         

=  الوسٌط                    

  = المنوال                   

    = المدى                    

مثل بٌانٌاً بالأعمدة مبٌعات شركة مطاحن الدقٌق الكوٌتٌة من             ( د       

.  2007إلى  2003 سنة            
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      السؤال الثانً  :

 989   962    ، 7   937   459    ،     7  676   230:   رتب تصاعدٌاً ( أ     

      

:  حل المعادلة ( ب      

 21=  7+س        

 

:  حل المعادلة (  جـ     

 12=  س3        

 

:  أوجد قٌمة  ( د      

    1 )   7 +3  ×5       =

    2    )5  ×4  +5 =  

    3 )       42  ×3    =

     4     )50  ×3  ×2  =     

     5      )18  ÷6 – 3  =

     6      )6  +18  ÷9    =

    7 )    (20  ÷5  ) ×2  =

     8  )    23  +3                 =

    9   )  - 8- ( + 3 = )

   10     )9 - ( + 5  = )

   11-     )7   + (+5   = )

   12 -    )10 –  + (6     = )

    13    )12 – - ( 6   = )

    16    )-   14-  - (9   =)

   17     )14  +6 – 5  = 

    18  )  23  +3  ×2        =

     19      )4  ×5  +5  ×2  = 



:  أوجد ناتج ماٌلً         

=                                          12و67    -29و2=                                           32و7+    12و204          

 

 

               =                   12÷     25و2=                                               12و67   -49        

                                                                                       

           

 

=                                           2و6×     24و 2=                                            23÷     5و 382

 

 

 

=                                              6و32×     2و 64=                                              0و32÷     67و 84  

 

 

   

:  حل المعادلات 

  8=  7 –س 3(     2                                          27=  12+ س 5(   1

 

 

 

      53و 8=  4و 15 -ل  (     4                                   23و 6=  3و 75+ ص (  3

 

 

      16و 1= ص  0و 7(     5                                            3و 75= ك  5(   4

 

 



                          

    3و 42(               = 6

                                   

 

: كال التالٌة أوجد المحٌط لكل من الأش ( 7   

 

 

 

 

= المحٌط =                                                                            المحٌط 

 

 

 

 

 

=       المحٌط 

=     المحٌط                                                              

 

= المحٌط 

 

 

         

من البنزٌن ، ( لتر 2و 3)لكل ( كم   7و 268)ة تقطع سٌارة مساف(   8 

(      3و2: الجواب . ) كم كٌلو متراً تقطعه هذه السٌارة لكل لتر من البنزٌن مقرباً إلى أقرب جزء من عشرة  
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:  أوجد القٌاسات الناقصة لكل مستطٌل   ( 9   

 2سم 24= المساحة  ( 3                      2 سم 16= المساحة  ( 2=                                   المساحة  (1

=  الطول                                   سم 8= الطول                                سم 6= الطول      

م  س 3= العرض                                       =العرض                             سم 4=   العرض     

:  أوجد مساحة كل من الشكال التالٌة (  10

  

 

 

=  المساحة =                                                  المساحة  

 

 

 

 

 

=  المساحة                                       = المساحة 

 = المساحة  = المساحة          
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:  أوجد قٌمة          

      1    )6  ×3  +5 =  

     2      )24  ÷6 – 3  =

     3      )6  +27  ÷9    =

    4 )    (20  ÷4  ) ×5  =

     5  )    23  +3                 =

     6 - (     )4 - ( + ) 6                        = )            7- (     ) 9  )– 5   =

     8      )9  – - ( 6                        =  )                9- (     ) 24  ) ÷8   =

    10 )  - (5  ) ×- ( 3                   = )                  11- (     ) 18  )÷ - ( 6 )   =

    12- (     )4  ) ×5  =       13- (     ) 30  ) ÷5    =

 : أكمل ( )

 : هي  8   970    456    173:  في العدد  9القيمة المكنية للقم ( 1

 

 : بالصورة الأسية هي       3×  3×  3× 3×  3(  2

 

:   بالصورة اللفظية الموجزة  (   34   097   123   653) العدد  ( 3

 

:  هي  7= عندما س    5+ س :  قيمة المقدار الجبري ( 4

 :هي  5= س    عندما س  -6:  قيمة المقدار الجبري (  5

= مقرباً لأقرب مليون    24    567   279: العدد( 6

=  مئات المليارات  مقرباً لأقرب  6   098   620    754   567:   العدد ( 7

:  هي   356   890   461   678: في العدد  9القيمة المكانية للرقم ( 8

( :  ثلاثة عشر ملياراً وأربع وسبعون  ألفاً  وتسعة عشر   ) رمز العدد  ( 9

 

 

( ثمانية عشر تريليون وسبعمائة مليون وثمانية الالاف و ستة وخمسون  ) رمز العدد (      10

 



 



     

      9 - (     )4 - ( + ) 6                             = )10- (     ) 9  )– 5   =

 

     11      )9  – - ( 6                                =  )12- (     ) 24  ) ÷8   =

 

    13- (  )5  ) ×- ( 3                                 = )14- (     ) 3  + )8   =

 

    15- (     )4  ) ×5  =  16- (     ) 30  ) ÷- ( 5   = )

 

 : أكمل ( )

 : هي  8   970    456    173:  في العدد  9القيمة المكنية للقم ( 1

 

 : بالصورة الأسية هي       3×  3×  3× 3×  3(  2

 

:   بالصورة اللفظية الموجزة  (   34   097   123   653) العدد  ( 3

 

 

:  هي  7= عندما س    5+ س :  قيمة المقدار الجبري ( 4

 

 :هي  5= س    عندما س  -6:  مة المقدار الجبري قي(  5

 

= مقرباً لأقرب مليون    24    567   279: العدد( 6

 

=  مقرباً لأقرب مئات المليارات   6   098   620    754   567:   العدد ( 7

 

:  هي   356   890   461   678: في العدد  9القيمة المكانية للرقم ( 8

 



( :  ثلاثة عشر ملياراً وأربع وسبعون  ألفاً  وتسعة عشر   )  رمز العدد ( 9

 

 

( ثمانية عشر تريليون وسبعمائة مليون وثمانية الالاف و ستة وخمسون  ) رمز العدد (      10

 

 

: بالصورة البسيطة هي     46(     11

  

  

 :وجد ناتج مايلي موضحاً خطوات الحل أ( 2:                                   أوجد ناتج ما يلي ( 1   

        25  ×26  ×4                                              =8  ÷ (7 – 3  + )8 = 

 

 

    3     )9  +15  ÷5–  4  =    (4                          9 – 2  ×3  +4   =
                        

 

 

                               

 : اكتب رمز العدد التالي (  6:                                        رمز العدد ( 5    

    

  9ألف و 200مليون و 30مليارات و 14سبع وعشرون ملياراً وخمسمائة ألف وأربعة           
 

 

 

 :اكتب رمز العدد التالً(  7

 9الآلاف و 6ملٌون و 50ملٌار و 200ترٌلٌون و 23

 

     

 

 

 



 : أوجد مساحة الشكل (  11

 

 

 

 

 

 

 

 

 :أوجد مساحة الشكل ( 12
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 : ضع فً أبسط صورة 

                                                                =                            =

:  حول الأعداد الكسرٌة إلى كسور مركبة 

                                                                                       = 

 

:  ضع  كل كسر مركب فً صورة عدد كسري       

 

:   حول الكسور العشرٌة إلى كسور اعتٌادٌة  فً أبسط صورة

 = 0و18=                                                                     0و4       

( : متكرر ) أكتب كلا من الكسور العشرٌة التالٌة فً صورة كسر عشري دائري 

=   0و14                                                                  =  0و3

:  أكتب كل كسر اعتٌادي فً صورة كسر عشري ثم حدد ما إذا كان الكسر العشري منتهٌاً أم غٌر منتهً 

            =                                                                      =

 

             =                                                                     =

 

:  كلا مما ٌلً = ( > ، < ، ) قارن باستخدام رموز العلامات     

 

 

 

 

 

 

:  رتب تنازلٌاً  : تصاعدٌاً  رتب
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  : السوال الثالث     

: ظلل       إذا كانت العبارة صحٌحة وظلل       إذا كانت غٌر صحٌحة    : أولاً        

. تسعة ملٌار وستمائة واثنان ألف ومئتان وثلاثون الف وخمسة : بالاسم اللفظً (   9   602   230   005) العدد  (1     

 5  300  000  000  000: ملٌارات هو ال مئات مقربا ً إلى أقرب (    5  387  132   346   956) العدد  (2     

     3)      
65  =5  ×5  ×5  ×5  ×5  

    4    )32  =8 

 7+ س :   ٌعبر عنه بـ  7عدد مضافاً إلٌه (    5    

ص  2:  ضعف العدد ص  هو (     6    

     7-    )2 + ( +2 = )0   

 4هو     6،  8،  4،  1،  9: الوسٌط للبٌانات التالٌة (  8     

   53اكبر من   35العدد  (  9      

  5: هو  4،  6،  3،  5،  7: المتوسط الحسابً لمجموعة البٌانات ( 10      

     11- (  )9  ) >- ( 2   )

 310×  4و5: تكتب بالصورة العلمٌة  4500( 12     

 34>  43العدد  ( 13     

 7و5=  5و1+  2و04( 14     

 2و94: مقرباً لأقرب جزء من مائة هو   2و 936العدد    (  15     

 

:  ظلل دائرة الإجابة الصحٌحة : ثانٌاً       

:  مجموعة الأعداد الصحٌحة المرتبة تصاعدٌاُ هً  (9

-6  ،-5  ،7  ،8-                            1  ،-3  ،3  ،4-                      5  ،-6  ،0  ،4                      9  ،4   ،-1  ،-5  

: عن الموقف هً ي تعبرن المعادلة الجبرٌة التشرائح وتركت شرٌحتٌن فإ 6كلت منها أمن الشرائح المتساوٌة و( س)عدد  إذا قطعت عبٌر برتقالة إلى (10

  2= س  – 6                                   2= س 6                        2=  6 –س                                   2=  6+ س        

:   هو 39×   7  985أفضل تقدٌر لناتج الضرب      (11     

               000   0 24                                000  900                         000  320                               000   000 7 

  :هً  14=  9+ قٌمة س التً تحقق المعادلة س ( 12     

             7                                                6                                        5                                        9 

     13 )     - (4 - ( + ) 9   = )

             5-                                                5-                                    13                                     13 

=   2+  8÷  6×  4: قٌمة ما ٌلً      ( 14 

             8                                              6                                      5                                          4  

 أ ب

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ
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 د جـ أ ب

 د جـ أ ب
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 ب أ
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=  0و7÷ 0و35   (   15     

 50                                     0و05                                      5                                          0و5              

:  هً  14=  9+ س   :  قٌمة س التً تحقق المعادلة ( 16     

             6                                               7                                     5                                            4 

:  2600أي الأعداد التالٌة هو الصورة العلمٌة للعدد     ( 17      

        210×  2و6                       600ألف و2                       2100×  26                           310×  2و6             

:  رة هو مقرباً لأقرب جزء من عش 8و248العدد ( 18     

      8و3                                         8                                  8و2                                         8و24            

=   1+  3÷  3×  6: قٌمة ما ٌلً (   19      

             21                                              6                                     7                                          5 

  =كجم  6(  20       

جرام   0و006جرام                                6000جرام                            0و6جرام                                     600             

  :هو  10،  16،   11،  18،  12: الوسٌط لمجموعة البٌانات (  21     

             11                                             12                                   16                                          18 

:   اور تساويمساحة المنطقة المثلثة فً الشكل المج( 22     

 

 

         2سم 10                                     2سم 12                               2سم 14                                     2سم 24              

     23 )    - (2 )3       =

            8                                  6         -                    8-                               6     

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 سم 6

 سم 4

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب


